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ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

Του  θέματος  που  συζητήθηκε  κατά  την  23η συνεδρίαση  του  Περιφερειακού 
Συμβουλίου  Ιονίων  Νήσων, στις 24 Νοεμβρίου 2015  ημέρα   Τρίτη και ώρα 10:30  με 
τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1o Η.Δ: Έγκριση  Προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, οικονομικού έτους 2016.  
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν  διαλογικής  συζήτησης  το  Περιφερειακό  Συμβούλιο Ιονίων 
Νήσων κατά πλειοψηφία  αποφάσισε :
1. Την έγκριση Προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων, οικονομικού έτους 2016, ως  η  εισήγηση  με  την  προσθήκη  στο 
παράρτημα  του  προσχεδίου  του  ετήσιου  προγράμματος  δράσης  Π.Ι.Ν  2016 –
Νέα  έργα  και  δράσεις  Π.Ι.Ν   στην στήλη  Α1 – Έργο – Δράση  της  ΠΙΝ  , ενός  
( 1)  επιπλέον  έργου  με   τίτλο « Διενέργεια  έρευνας  για τις  εξαρτήσεις  στα 
Ιόνια» με  πίστωση  20.000,00 € και πηγή  χρηματοδότησης  ΚΑΠ- Δράσεις . 

2. Την έκδοση του κάτωθι  ψηφίσματος ως  αναπόσπαστου  μέρους  της  έγκρισης 
του  προϋπολογισμού:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων εκφράζει την έντονη αντίθεσή του σχετικά  
με τη συνεχιζόμενη και εντεινόμενη υποχρηματοδότηση της Τοπικής και Περιφερειακής  
Αυτοδιοίκησης γενικότερα και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ειδικότερα.
Η αρπαγή των ΚΑΠ 2015 για δράσεις και έργα ύψους 1,2 εκ. ευρώ από τον Υπουργό  
Οικονομίας, εν αγνοία της ΠΙΝ, ο μηδενισμός του ίδιου εσόδου για το 2016 καθώς και η  
έλλειψη  ειδικών  χρηματοδοτήσεων  για  τη  συντήρηση  του  επαρχιακού  και  εθνικού  
δικτύου, των αντιπλημμυρικών έργων και της πολιτικής προστασίας, προκαλούν ασφυξία  
οικονομική  και  εμποδίζουν  την  ΠΙΝ  να  υλοποιεί  τις  δεσμεύσεις  της  και  να  είναι  
επωφελής για τους πολίτες της Περιφέρειας.
Το Περιφερειακό  Συμβούλιο  Ιονίων  Νήσων απαιτεί  την  καταβολή  των  εσόδων που  
προέρχονται από τους ΚΑΠ και δεν έχουν αποδοθεί στην ΠΙΝ διαχρονικά από το 2011  
και μετά.
Το  Περιφερειακό  Συμβούλιο  θέτει  το  θέμα  της  υποχρηματοδότησης  στο  αμέσως  
προσεχές ετήσιο συνέδριο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας και ζητεί τη γενικευμένη  
και σχεδιασμένη αντίδραση του συνόλου των Περιφερειών της χώρας.
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων απευθύνεται στους πολίτες και φορείς των  
Ιονίων Νήσων και  τους  καλεί  να  εντάξουν  στους  καθημερινούς τους  αγώνες  και  το  
αίτημα της ΠΙΝ για σταθερή και επαρκή χρηματοδότηση»
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